

Additions and Corrections

Chemical Synthesis of Poly(sulphur nitride), (SN)_x

(1982, 851)

Page 857, *Notes added in proof*, line 9. The line beginning 'eggs were obtained' should be 'films were obtained'.